



Сотрудники аппарата следственного управления приняли участие в субботнике



Проведение весенних субботников стало доброй традицией следственного управления. Ведь субботник - это не только уборка территорий, но и прекрасный способ сплочения коллектива, улучшения психологического климата и взаимодействия.

Сотрудники аппарата следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия во главе с руководителем управления Алексеем Сердюковым приняли участие в субботнике. Дружно разобрав рабочий инвентарь, общими усилиями сотрудники навели порядок на территории, прилегающей к зданию следственного управления.



Изображения



01 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1563394>